



Bestuursvergadering 28 februari 2018

- Aanwezig : Kees en Marjan Doets, Cor Bijl, Ingrid Deutekom, Piet Slik,
Marco van Vossen, Gabriëlle Pelusi en Frans Onken, Perry Vriend,
Co Wiskerke en Wethouder Jelle Beemsterboer
- Afwezig : Katouscha Boer, Kees Geel, Danny van Luijk en Helga Mul.

1. Opening.

Kees Doets opent de vergadering ten 20:00 en heet de bestuursleden van harte welkom in de Oude Herberg. Ook welkom Perry Vriend (bijwonen wordt zeer gewaardeerd) en Co Wiskerke en ietwat verlaat wethouder Jelle Beemsterboer.

Afbericht van: D. v. Luijk, K. Boer, H. Mul en K. Geel.

2. Tijd voor Dorpsgenoten.

Geen

3. Notulen vorige vergadering.

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. Met dank aan Cor.

4. In- en uitgaande post

Nummer	In/uit	Item	Onderdeel	Omschrijving	Adressant
20180119	uit	ADB	AED	Stand van zaken 6 maart 2015 nav nieuwe AED VVO	ADB
20180123	uit/in	ADB	Veldbezoek	Toestand plantsoentje pleintje + reactie van A. Wonink	ADB
20180123	in	Infra	Kerkje	Nieuwsbrief over Anna & Irma	Kerkje
20180126	uit	HHNK	Leefbaarheid	Mail over gepland onderhoud 2017 voor Korte Ruigeweg	ADB
20180126	in	Fracties	Seniorenpartij	Verslag vergadering 24 januari gehouden	Seniorenpartij
20180130	uit/in	Leefbaarheid	Bootjes	Reactie gevraagd op onze mail aangaande de bootjes	Gem. Schagen
20180201	in	Infra	Zwembad	Protocol melding overschrijding legionella van RUD	RUD NH
20180203	in	VVKKNH		Nieuwsbrief februari 2018	Dorpswerk NH
20180206	uit	ADB	Diverse HHNK	Mailverkeer over zaken die lopen tussen ADB en HHNK	ADB
20180212	in	Infra	Zwembad	Cursus Zwemwaterbehandeling	Omegam
20180216	in	Gem. Schagen	Klimaat	Uitnodiging thema avond klimaatadaptatie 26 februari 2018	Gem. Schagen
20180220	in	Gem. Schagen	Gaswinning	Concept brief uitnodiging Vermilion thema avond 20 maart	Gem. Schagen
20180222	in	VVKKNH		Oproep ideeën voor 4e NH PlattelandsParlement	Dorpswerk NH

20180220 Thema avond klimaat was zeer interessant, er moet een beleid en visie klimaat opgesteld worden voor de gemeente Schagen.

5. Actiepuntenlijst.

17/10.01 AED. De Oude Herberg heeft de locatie doorgegeven voor het plaatsten van een AED. Nog geen actie op vraag geplaatste AED kantine V.V. Oudesluis. AED nr. 3 komt retour.

17/11.02 Mee begonnen.

17/11.04 Diverse namen bekend en zullen benaderd worden.

6. De penningmeester I. Deutekom heeft het financieel jaarverslag uitgewerkt en geeft aan dat deze nog niet is goedgekeurd door de 2^{de} penningmeester. Vraag of op de ALV de kolommenbalans of huidige overzicht aangereikt kan worden. Meninge zijn verdeeld, dus blijft huidig overzicht gehandhaafd.

Verder geen op- en aanmerkingen. De Vz bedankt de penningmeester voor de goede overzicht.

7. Vaste agendapunten:

a. Sluis/brug/pleintje.

De grondspot aan de Oude Herberg zijde is nog steeds defect in tegenstelling tot wat vermeldt staat in het overzicht veldbezoek welke op 30 oktober 2017 is gehouden. Actie → C. Bijl

b. Tuinen. Huren tuinen innen volgens planning HHR.

c. Zwembad/zwemvierdaagse.

Brief over omgaan met legionella ontvangen door RUD NH. Niet van toepassing op ons zwembad daar de douches alleen koud water hebben.

Tegels na de vorst laten nakijken voor herstel.

d. Zijper Eilant.

Geen bijzonderheden.

e. Politie. Geen bijzonderheden.

- f. Aandachtspunten veldbezoek.
Update aandachtspunten veldbezoek 30 oktober 2017 ontvangen door de gemeente. Kunnen verwerkt worden. → Actie K. Doets en C. Bijl.
Aandacht voor omgeving transformatorhuisje. Rondom betegeld maar voor de rest nog rommelig door oude hekwerk en opknappen terrein rondom.
- g. Dorpsontwikkelingsplan Oudesluis.
Geen werkzaamheden door vorst. Bruggen geplaatst en plein school vordert gestaag. Woonbehoefte onderzoek is gaande. Moet deze opgehaald worden, daarna uitwerken en vervolg acties. Ook plaatsing in RdeS.
De oude school (Sportlaan) is gekocht door Paul Jan de Graaf en wil daar ± 6 huurappartementen van maken. Dit plan wordt door ADB zeer toegejuicht.
Vraag of bestemmingsplan doorlopend gewijzigd kan worden. Antwoord door P. Vriend dat dit altijd mogelijk is, vooral als het om ruimte voor ruimte gaat (agrarisch → bouwgrond). Bestemmingsplan is digitaal in te zien (tegen kosten).
- h. Diversen.
- *Gaswinning Slootdorp.*
20 maart as. voorlichtingsavond Vermilion. Inwoners Oudesluis krijgen een uitnodiging in de bus van de gemeente.
- i. Jaarplanner + HHR boekje.
Publiekstrekker voor de ALV ADB is Jan van Drie gevraagd. Zal een compilatie van ± 1 uur tonen over 400 jaar Oudesluis. Heeft 2 CD's gemaakt over 400 jaar Oudesluis en kunnen die avond ook gekocht worden.
Functies worden doorgenomen. Dit jaar zijn herkiesbaar P. Slik, F. Onken en K. Boer, allen gaan door, alleen de functie 2^{de} voorzitter gaat over van P. Slik naar F. Onken.
Een aantal namen passeren de revue als vervanger voor D. Luijk. Actie → K. Doets
Uitwerken ALV. Actie → C. Bijl en K. Doets.
- j. ADB PR (SC/RdeS/Website/Omringexpress/gemeente).
Geen bijzonderheden.
8. Rondvraag: Geen.
9. Datum volgende vergadering woensdag 28 maart 2018 ten 20:00 uur.
Vergaderdata 2018: 16 april (ALV), 16 mei en 27 juni.
10. De voorzitter bedankt en wenst een ieder wel thuis en sluit de vergadering ten 21:08 uur.

Actiepuntenlijst.

<i>Actie punt</i>	<i>Actie</i>	<i>Actienemer</i>	<i>Datum gereed</i>
17/10.01	<i>Eigen AED plaatsen in MFR 'De Bijenkorf'</i>	<i>G. Pelusi</i>	<i>29-11-17</i>
17/10.03	<i>Bord aanmaken "Niet zwemmen tijdens schoonmaken".</i>	<i>P. Slik</i>	<i>31-03-17</i>
17/11.02	<i>Nieuwe zwemkaarten model visitekaartje</i>	<i>I. Deutekom H. Mul</i>	<i>30-04-18</i>
17/11.03	<i>Wederom schade aan wapen brug, aanpakken tijdens schoonmaak.</i>	<i>K. Doets, C. Bijl</i>	<i>12-04-18</i>
17/11.04	<i>Vrijwilliger maaien grasveld rondom zwembad</i>	<i>P. Slik</i>	<i>28-03-18</i>
17/11.06	<i>Korte Ruigeweg groot onderhoud in 2017. Brief naar HHNK (geen reactie ontvangen).</i>	<i>K. Doets, C. Bijl</i>	<i>17-01-18</i>
17/11.07	<i>Wat te doen met Sinterklaas en Pieten pakken</i>	<i>Allen</i>	<i>31-10-18</i>
18/01.01	<i>Verwerken antwoord gemeente aandachtspunten veldbezoek 30-10-2017</i>	<i>K. Doets, C. Bijl</i>	<i>28-03-18</i>
18/01.02	<i>Voorrangsbord plaatsen bij de "Dam" Sportlaan</i>	<i>C. Bijl</i>	<i>21-02-18</i>
18/02.01	<i>Grondspot brug nog steeds defect. Melden</i>	<i>C. Bijl</i>	<i>28-03-18</i>
18/02.02	<i>Vervanger voor D. Luijk</i>	<i>K. Doets</i>	<i>16-04-18</i>
18/02.03	<i>Uitwerken ALV ADB</i>	<i>K. Doets, C. Bijl</i>	<i>16-04-18</i>